

6号线支线及12号线同步实现“三权移交”

深圳两条地铁线本月底开通



深圳地铁12号线海上世界站

羊城晚报讯 记者宋王群摄影报道:11月21日上午,深圳地铁6号线支线及12号线同步实现属地管理权、调度指挥权和设备使用权的“三权移交”,标志着两条线路正式完成工程建设和开通筹备工作,为月底正式开通初期运营奠定了基础。

深圳地铁6号线支线、12号线工程于2018年1月开工建设,经历了4年多的艰苦建设。建设者们近50公里、37座车站的广阔建设战线上栉风沐雨,先后克服了沿线建筑密集、建设环境复杂、换乘站点多以及新冠疫情等诸多不利因素,顺利完成了原定各项建设任务,联调完成率、工程问题整改率均超过95%。

目前,地铁6号线支线、12号线设备运行情况稳定,试运行良好,且已通过初期运营前安全评估,具备投入初期运营条件。深圳地铁在移交前精密部署、加班加点,为线路从建设阶段向运营阶段的顺利移交创造了良好条件。

地铁6号线支线全长6.13km,采用全自动运行模式,设计时速120公里/小时。设光明、圳美、中大、深理工4座车站,线路起自光明站,止于深莞边界,在光明站与6号线实现换乘,预留了东莞、深港合作区的延伸条件,是连接深莞的“学子通勤线”。

地铁12号线线路全长约40.54km,采用全自动运行模式,设计最高运行速度为80公里/小时,设车站33座,其中,换乘车站多达20座(含远期规划),开通后可以与1、2、5、9、11、20号线的换乘。12号线串联了前海、南山、宝安、西乡等片区,对缓解松岗、沙井片区交通拥堵、完善片区出行条件具有重要的意义,是四期开通线路中站点最多、附属工程最多、换乘站点最多的线路,是名副其实的“换乘大王”。

两条线路开通运营后,深圳地铁运营里程将突破500公里,达到530公里的里程新高度,将为完善深圳轨道交通线网建设、构建多层次城市轨道交通网络体系迈出重要一步。

惠州多措并举增加粮食播种面积,推进撂荒耕地复耕复种

82.89万亩秋粮喜获丰收

文/图 陈晓鹏 杨锦强 陈鹏

一片片金黄色的稻田散落在惠州大地。放眼乡间田野,处处可见轰鸣的收割机、忙碌的农人……惠州昔日的撂荒地通过复耕复种,如今正焕发新的生机。



稻谷飘香忙收获

位于惠州石坝镇的象岭村今年迎来了水稻丰收。该村结合土地实际,引入优质常规稻品种南香占,较去年还“沉睡”的土地醒了过来。在撂荒地复耕复种项目示范稻田旁,工作人员正在开展水稻实收测产工作。经测算,该示范亩产稻谷534.36公斤,达到优质丝苗米高产目标。

石坝镇象岭村是惠州有序有效推进撂荒地复耕复种的一个缩影。2022年惠州多措并举增加粮食播种面积,积极动员村民在2021年和2022年已完成复耕的8万亩撂荒地上尽可能种植粮食作物,让昔日撂荒地重获新生。

为了推进撂荒地复耕复种、调动农民种粮积极性,惠州落实《惠州市500亩以上水稻种植大户奖补政策实施方案》和《惠州市撂荒地复耕复种行动方案》,对2022至2023年复耕的撂荒地,市财政给予每亩300元补贴。兑现

耕地地力保护补贴、实际种粮农民一次性补贴和涉农保险政策,对水稻、玉米、马铃薯等粮食作物实行农户不出一分钱100%纳入保险范围。同时各县(区)结合本地实际,相继出台政策,极大地提高了农民种粮积极性。

截至11月15日,惠州全市已累计完成粮食播种面积176.03万亩,其中:春收粮食面积22.27万亩,夏收粮食面积70.87万亩,秋收粮食面积82.89万亩。

惠州市农业农村局相关负责人表示,接下来重点是冬种生产,尤其是冬种粮食生产,将通过落实遏制耕地撂荒的系列措施,持续推动撂荒地复耕复种工作,有效整合土地资源,保护耕地,提高粮食产能。

深圳地铁8号线二期工程全线贯通

2024年可坐地铁到大小梅沙

羊城晚报讯 记者林园报道:近日,由中国交建承建的深圳地铁8号线二期大梅沙站—小梅沙站盾构区间左线顺利贯通。至此,深圳地铁8号线二期工程实现全线贯通,标志着工程全面进入附属结构施工和站后工程,为

全线开通运营奠定了坚实基础。深圳地铁8号线二期工程计划于2024年通车。

深圳地铁8号线二期工程敷设在盐田区内,起自8号线一期工程盐田路站(不含),终至小梅沙站,线路全长8.019km,采用

地下敷设。工程共设车站4座,分别为北山道站、盐田食街站、大梅沙站、小梅沙站。

大梅沙站—小梅沙站区间作为8号线二期的“收官”区间,从始发到贯通历时19个月。该区间双线总长3.7公里,地质条

件极其复杂,区间距离大小梅沙海域最小距离仅为21m。在各级单位的大力支持下,深圳地铁联合中国交建勇于突破,面对滨海复杂地层掘进,多次邀请国内知名专家指导技术方案,大胆采用地面注浆加固+双模盾构掘

进+开仓处理方案,最终圆满实现了在区间不良地层中成功开仓210余次,成功换刀1000余把,成功穿越大梅沙公园管理处、盐梅路1#桥桩、大梅沙展望塔3处重大风险源建构筑物,顺利攻克了各项工程难关。

云浮:43所农村小学体育场提质扩容

文/图 羊城晚报记者 杨再睿 通讯员 梁浩宇

在云浮罗定市双东街中心小学智慧教学点的新足球场上,学生们在体育老师的带领下进行足球课前热身;在金鸡镇中心小学石龙教学点的新跑道上,学生们正在进行短跑测试……日前,羊城晚报记者采访了解到,今年省教育厅印发《关于加强河源、云浮两市部分农村小学体育场地设施建设实施方案》,支持河源、云浮两市加强部分农村小学体育场地设施建设。其中,云浮市获得中央义务教育薄弱环节改善与能力提升项目资金1500万元,用于5个县(市、区)43所农村小学的体育场地设施建设。目前,全市43个项目已全部完工并投入使用,进一步满足了乡村学校日常体育教学和课外体育活动需求。

由于地处山区,办学条件有限,云浮部分农村小学体育场地小、面积不达标问题突出。今年6月,云浮启动了43个农村小学体育场地设施建设,包括场地扩容、硬化地面、疏理排水、补充运动设备等,赶在秋季学期开学前完工。“开学的时候,孩子们走进校园,第一时间来到运动场上奔跑嬉戏。看到这一幕,我的内心备受感动。”何雄伟说。

云浮市教育局提供的《云浮市农村面上学校运动场地建设进展情况表》上,详细记录着每个项目的规划设计、完成时间、具体进展、建设前后对比等。云浮市教育局有关负责人表示,该局将43所农村小学体育场地建设目标“一盘棋”通盘考虑,明确层级工作责任,形成工作机制,做好层层落实的良好局面。此外,该局还多次组织召开工作会议、业务培训会议等,邀请专业建设团队到场授课,切实提高项目负责同志的业务水平。

校园体艺活动更多姿多彩

在罗定市双东街中心小学智慧教学点,学生们正在五人制足球场上训练。带教的老师受访时表示,自从学校有了好的跑道和足球训练场,学生们运动的积极性提高了,教师们也得益于良好的教学环境,很多体育课程得以落地。



在智慧教学点,记者看到,5人制标准足球场取代了原来破旧的操场,塑胶跑道、篮球场、乒乓球桌一应俱全。该校的相关负责人表示,如今学校的课间操、体育课、社团活动等都在新的运动场开展,此外,学校还组织了学生篮球队、足球队,开展各类社团活动。

据了解,智慧教学点是双东街中心小学5个教学点之一,招收了附近村的200余名学生。“优质的运动场地,让孩子们梦想照进现实,也让学校在培养学生方面增加了更多的想象力。”该校负责人表示。

下一步,云浮市将继续争取支持,努力完成已列入建设改造计划的农村小学体育场地建设。“另外,针对还有

部分乡镇中心小学体育场地亟需改善提升的实际情况,云浮制定了《体育场地改造三年规划》,将积极争取资金和政策支持,开展全市乡镇中心小学体育场地标准化建设。”云浮市教育局党组成员、副局长欧少志说。

学生们在老师指导下进行足球课训练

深圳大浪

主动介入妥善化解劳资纠纷

羊城晚报讯 记者林园、通讯员郑翠丹报道:“非常感谢你们,这么耐心地帮我们跟公司沟通,帮我们解决了心头大事!”近日,一起劳资纠纷在深圳市龙华区大浪街道工作人员的努力下顺利化解,员工小李及70名同事被拖欠了近3个月的工资,终于拿到了手。

近几日,大浪辖区的一名职工小李(化名)在网络平台反映,其就职的公司因企业资金周转问题,薪资迟迟发不下来,希望有关部门能出面给予解决。

获悉信息后,大浪街道工作人员立刻深入调查。为避免矛盾升级,该街道主动介入,率先安排工作人员跟进情况,同时安抚小李的情绪,对其进行思想疏导工作,对其维护自身合法权利的表示肯定。经了解,该公司因经营困难、资金链断裂,正准备结业。公司已拖欠管理层员工7-9月份工资、普通员工9月份工资,70名员工工资总额

约为50余万元。

掌握情况后,街道工作人员第一时间前往该公司约谈相关负责人,阐明有关拒不支付劳动报酬的法律法规以及应承担的法律后果,责令该企业主动筹措资金,尽最大努力保障工资费用的结算。通过工作人员以案释法、动之以情晓之以理沟通,该公司于约谈的次日,向小李等70名员工发放工资40余万元。在街道介入的第五天,公司结清管理层员工工资约10万元。

事后,小李和其同事们非常感谢大浪街道,能及时介入帮助他讨回薪资,有力地维护了劳动者的合法权益。据了解,大浪街道将持续密切关注劳动关系领域存在的风险隐患,快速、高效调解纠纷,妥善处理好各项纠纷事件,充分保障辖区内群众的权益,维护社会和谐稳定。“我们将继续主动担当、积极作为,继续用心、用力、用情地解决群众的烦心事和难事!”

助力中国足球小将“出征”世界杯 蒙牛营养青少年的每一份要强

日前,通过2022“希望工程·蒙牛世界杯少年足球公益行”项目遴选出11名中国足球小将已在上海集结完毕,已奔赴2022卡塔尔世界杯现场。这是继2018年俄罗斯世界杯公益项目之后,蒙牛集团再度以世界杯全球官方赞助商的身份,陪伴中国足球少年“出征”世界杯。

据了解,这些小球员在卡塔尔除了现场观赛之外,还将与当地青少年足球队进行友谊赛,并将在比赛现场表演中国传统的“蹴鞠”,向世界展示中国足球的传统魅力。2022“希望工程·蒙牛世界杯少年足球公益行”公益活动由全国青少年校园足球工作领导小组办公室指导,中国青少年发展基

金会主办,蒙牛集团全面承办。

从今年7月项目正式启动,到覆盖全国的足球少年选拔、2022“希望工程·蒙牛青少年足球夏令营”正式开营,再到“万颗足球百所校园”捐赠计划的实施,以及如今的中国足球少年“出征”卡塔尔,蒙牛正借助公益的力量,不断为中国少年逐梦绿茵提供助力,为中国少年的健康成长快速赋能。

蒙牛集团作为全球乳业七强、中国乳业“国家队”,时刻不忘自身肩负的使命担当。2002年,蒙牛作为首批获得国家学生饮用奶定点生产资质的乳企,积极开展“牛奶助学”等公益活动;2017年,蒙牛响应“中国小康牛奶

行动”号召,开展“蒙牛营养普惠计划”,并在2021年,将“蒙牛营养普惠计划”升级为“蒙牛营养普惠工程”,目前,该项目已经覆盖全国28个省市自治区,惠及2500多万学生;2022年8月,蒙牛公益基金会发布《“蒙牛营养普惠工程”三年公益规划》,未来三年将向全国青少年捐赠3000万元学生奶。

蒙牛总裁卢敏放表示,本次公益项目通过体教融合,让更多有潜力、有热情、有梦想的足球少年近距离地接触全球顶级足球赛事的氛围和魅力。蒙牛坚持以营养和公益守护青少年健康成长,以自己的点滴营养,厚植祖国每一棵足球幼苗,为中国足球的未来种下梦想的种子。(梁泽楠)

广州市住房和城乡建设局:

多措并举加强物业服务行业监管

自2018年取消物业服务企业资质审批以来,广州市住房和城乡建设局适应新形势新变化,从事前审批转向事中、事后的动态监管,监管思路从“管主体”向“管行为”转变,监管重点要从“管企业”向“管项目”转变,通过立法执法、齐抓共管、现场检查、信用评价等方法,多措并举加强物业服务行业监管,促进物业服务规范化、品质化,增进市民满意度、获得感。

业、物业服务企业退出和进驻等方面,健全了广州物业管理法规体系的“四梁八柱”。在150个物业小区宣传普法,发放《物业管理政策法规问答》近3万份,指导业主依法有序维护合法权益。建立约3000人的“广州市物业管理宣传讲师团”,建立市、区、镇街、社区相关部门约3500人的“广州市物业管理宣传讲师团”,推出《每日普法》《案例推荐》《业务答疑》等栏目,帮助大家增强法治意识,提高法治素养。

发挥联席会议作用,形成齐抓共管和四级联动的监管机制。发挥物业管理联席会议的引领和统筹作用,健全横向25个单位齐抓共管和纵向市、区、镇街、社区四级联动的物业管理行政监管工作机制。推动物业管理纳入基层治理体系,作为社区治理的重要内容,充实行政监管力量,提高行政监管水平。

健全物业管理法规体系,抓好法规政策的宣传和执行。2021年至今出台了《广州市物业管理条例》和20多份配套文件,涉及物业小区检查督导、共有资金管理、选聘和解聘物业企

现场检查全覆盖的年度目标。因部分小区需要跟踪整改、二次检查,现场检查实际已达7786次,占比227%。全市责令整改、违法行为通报公示852宗,拒不整改的给予行政处罚、网站曝光。

落实物业服务信息公开,推动物业服务规范化品质化。经过市住房和城乡建设局、各区一年多持续不断检查、指导、监督,全市物业小区基本能够公开负责人、收费项目、收费标准和方式、服务电话等基本信息;公开物业服务费、业主共有资金等重要信息。将物业小区账本晒在阳光下,保障广大业主的知情权,近来,物业服务费和业主共有资金方面的信访投诉明显减量。

开展物业服务信用评价,实行守信激励和失信惩戒。制定物业服务信用评价办法,完善物业服务企业信用评价办法,研究、探索引入业主满意度评价,公平、公正、客观地体现其信用状态,作为政府部门分类监管、业主大会选聘物业服务企业、物业管理评优评先的参考,实行守信联合激励、失信联合惩戒。

彩票开奖公告栏

开奖时间:2022年11月21日

超级大乐透

第22133期

前区号码	02	14	31	30	01	后区号码	09	06
本期中奖情况								
等级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)					
一等奖	2	10000000	20000000					
二等奖	0	0	0					
三等奖	74	189237	14003538					
四等奖	17	151389	2573613					
五等奖	141	10000	1410000					
六等奖	629	3000	1887000					
七等奖	12270	300	3681000					
八等奖	21505	200	4301000					
九等奖	27456	100	2745600					
合计	604871	15	9073065					
合计	6593317	5	32966585					
合计			92641401					

全国销售金额:268194352元
1126501374.52元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日期为2023年1月20日,逾期作弃奖处理。

排列3排列5

第22311期

排列3	6	8	2	2	
排列5	6	8	2	9	9
中奖情况					
全国销量(元)	14455	787	1040		
本省销量(元)	14455	787	1040		
直选	0	0	346		
组选3	40609858	1721834	0	0	346
组选6	49488	1900	173		
排列5	16951704	104	100000		

0.00元奖金滚入下期排列3奖池。
264441407.96元奖金滚入下期排列5奖池。
本期兑奖截止日期为2023年1月20日,逾期作弃奖处理。

“南粤风采”36选7

第2022311期

36选7投注总金额:298158元			
中奖基本号码:17 12 25 06 36 20 特别号码:32			
中奖情况			
中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	10300	10300
四等奖	30	15000	500
五等奖	99	9900	100
六等奖	1819	18190	10

累计奖金2463874元滚入下期一等奖。
好彩36投注总金额:501408元
好彩2 投注金额(元) 31276 中奖注数 222 单注奖金(元) 71
好彩3 投注金额(元) 470132 中奖注数 365 单注奖金(元) 644
兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内。

好彩1

第2022311期

中奖号码	32	羊	冬	北
投注方式	投注注数	中奖注数	单注奖金(元)	
数字	539888	2860	46	
生肖	14342	364	15	
季节	5140	99	5	
方位	1596	429	5	

投注总金额:560966元,奖池资金余额:1303633元。
兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内。

3D

第2022311期

中奖号码	9	2	3
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	887	1040	922480
组选3	0	346	0
组选6	1891	173	327143
1D	202	10	2020
2D	33	104	3432
通选1	3	470	1410
通选2	7	21	147
包选三全中	0	693	0
包选三组中	0	173	0
包选六全中	0	606	0
包选六组中	6	86	516
和数14	218	14	3052

本期投注总额:3339506元;本期中奖总额:1260200元;奖池资金余额:4367982元。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布